



家事分享



(一) 感謝神的恩典, 6月15日天路詩班與紐約靈糧堂聯合舉辦了一場音樂見證佈道會, 題目是“幸福的泉源”。每個人都希望有幸福的人生, 努力追求得到幸福。可是, 人生在世常常是勞苦愁煩壓力重擔, 沒有幸福, 沒有平安。享受一餐佳餚美味, 或愉快的旅行, 那種幸福感不過如曇花一現, 充其量好像口渴的人得到一杯水, 暫時滿足而已。

天路詩班團隊以詩歌唱出心中的感動; 講出親身的經歷和見證, 共同分享了“幸福的泉源”。這不僅僅是一杯水的幸福, 而是取之不盡用之不竭, 直流到永生的幸福。這樣的幸福世界上不存在, 祇有在耶穌基督裏才能得到。是神無比的大愛為全人類做成的救贖大功, 是神賜下白白的恩典。世界上找不到任何一種愛如同主的愛真摯偉大。他為拯救人類出黑暗入光明, 甘願捨棄性命被釘十字架。神的愛自始至終不會改變, 是完全接納, 引領, 看顧我們到永遠的愛。唯有神的愛才能填滿人心靈深處的空虛失落不滿足, 給予我們不會失去的平安, 滿足, 這是真正的幸福。

十字架本是處死罪犯的酷刑, 而耶穌基督, 神的兒子, 無罪的羔羊, 替我們罪人死, 把我們從罪惡, 滅亡中拯救出來, 並且得到他復活的新生命, 就是得到主自己做我們的生命, 活在我們裏面, 才能親嘗幸福的甘甜, 成為我們的力量, 我們的滿足, 成為我們直涌到永生的幸福。當下需要做的就是敞開自己的心門, 相信并接受耶穌基督如此的大愛, 接受他做自己生命的救主。

當晚, 詩班共獻唱八首天路詩歌, 每首詩歌當中參插分享短講, 還有楊弟兄感人的見證。多年前, 已經是基督徒的楊弟兄遭遇了一件法律訴訟案件, 長達5、6年之久, 最後甚至將自己所有的財產都賠上了。雖然有情緒的起伏, 但他所信靠的神, 借着聖經的話, 禱告和詩歌, 加添他的信心和力量, 使他有平安的心志面對難處。而就在當今, 醫生檢查出他患有癌癥, 晴天霹靂的消息。使他心情不能平靜, 思想很多, 但很快, 神的安慰和平安就臨到。他知道, 一切都有神的美意, 神的愛永不離開。他站在眾人面前, 那種洋溢平安喜樂的面容, 從心中煥發出的平靜, 就是最有力的見證。有了主賜的新生命, 癌癥病痛苦難都不能阻擋幸福在心中的涌流。詩班夏姊妹書面見證說, 十多年前她是個虔誠的佛教徒。在極大的難處裏她找到教會。在牧師感召下, 決志接受了耶穌為她的救主, 就在那個時候, 她經歷了從未有過的輕鬆和平靜。之後的日子裏, 陰霾重重的家庭終於崩潰, 丈夫與人出走, 剩下她和10歲的兒子相依為命。她寫道: 是耶穌大能的右手托住了懸崖邊上的我。在人看來, 那是苦難的開始, 但我知道那正是經歷神的奇異恩典, 打開生命新篇章的起點.... 本次音樂會實況錄影可上網查看。

接下頁/代禱信五十五

...代禱信五十五

(二) 天路詩班將於九月十三日中秋節晚,在長島懷恩堂與本堂詩班共同舉辦天路詩歌音樂佈道見證會。題目是”世界的光”。

※※※※※代禱事項※※※※※

1. 請繼續為中國教會禱告,特別在面臨福音被更改,救恩真理被偷梁換柱的嚴峻時刻,當如何明白神的心意,持守真道.,使主的名得榮耀。
2. 應長島懷恩教會邀請,2019年9月13日晚,天路詩班與懷恩教會詩班聯合舉辦音樂佈道見證會.請為各項事工的侍奉禱告,使每一位參與服事的同工有一顆火熱為主的心,能準備好,把最好的獻給神。
3. 天路詩歌第四集的音樂合唱編配目前仍無進展,第五集的詩歌創作已基本完成,求神帶領前面的事工。

耶穌說:“人若喝我所賜的水就永遠不渴.我所賜的水要在他裏頭成為泉源,直涌到永生。” --約 4:14

主內末肢 羅慕光
二零一九年七月二十九日



憑感動自由奉獻

第一集 C D光盤(含詩本) \$20/套 數量 第一二三集合訂本 五線譜版 \$15 數量
 第二集 C D光盤(含詩本) \$20/套 數量 第一二三四集合訂本簡譜版 \$10 數量
 第三集 C D光盤(含詩本) \$20/套 數量
 第二,三集合唱譜(附伴奏光盤) \$30 數量 我願為的【天路詩歌】事工奉獻 \$ _____
 五線譜版 詩本 \$10 數量 姓名: _____
 簡譜版單行詩本 \$5 數量 電話: _____

電郵

支票抬頭請寫:
Songs of Pilgrim Mission/天路詩歌事工
www.tlsg.org

Songs of Pilgrim Mission/天路詩歌事工
2813 Ocean Avenue, Suite 1K
Brooklyn, NY 11235 USA
dr_lao@hotmail.com